

**జనపూర్ నవోదయ ఫలితాలు విడుదల**

వెదవూర, మార్చి 26 : మండలంలోని చలకర్తి నవోదయ విద్యాలయంలో 8వ, 9వ తరగతిలో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించిన పరీక్ష ఫలితాలు విడుదలై నట్లు ప్రెస్ నోట్ ఆర్.నాగభూషణం బుద్ధవారం తెలిపారు. 2025-26 విద్యా సంవత్సరానికి 6వ తరగతిలో తాత్కాలికంగా ఎంపికైన 80 మంది విద్యార్థులతోపాటు 9వ తరగతిలో ఎంపికైన 11 మంది విద్యార్థుల వివరాలను ఆయన వెల్లడించారు. ఎంపికైన విద్యార్థులు సంబంధిత వెబ్ సైట్ నుంచి అప్లికేషన్ ఫారాలు డౌన్లోడ్ చేసుకొని, వివరాలు పూర్తిగా నింపి, అవసరమైన అన్ని సర్టిఫికేట్లు ఏర్పాటు చేసుకొని డాక్యుమెంట్ వెరిఫికేషన్ కోసం సిద్ధంగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు.

**సూర్యాపేట డీఎస్సీ రవిపై బదిలీ వేట**

కాంగ్రెస్ నేత హత్య కేసు విషయంలో నిర్ణయం కారణం

సూర్యాపేట డీఎస్సీ, మార్చి 26 : సూర్యాపేట జిల్లా సూర్యవరం మండలం మిర్యాల గ్రామంలో ఇటీవల జరిగిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత మెంతు చక్రయ్యగౌడ్ హత్య కేసులో నిర్ణయం వ్యవహారం రింబిసండున డీఎస్సీ రవిపై బదిలీ వేట వడింది. డీజీపీ కార్యాలయానికి ఆయన్ని అటార్ని చేస్తూ అడిషనల్ డీజీపీ బుద్ధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. సూర్యాపేట ఇన్చార్జ్ డీఎస్సీగా కోడడ డీఎస్సీ శ్రీధర్ రెడ్డిని నియమించారు. ఇదే కేసులో తుంగతుర్తి సీబి శ్రీనివాసు మంగళవారం రాత్రి ఏజీ మట్టికోనే-2కు అటార్ని చేశారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**

# నల్లగొండ

5 నల్లగొండ, గురువారం 27 మార్చి 2025 NALGONDA



నేరేడుచర్ల ఇఫార్ విందులో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బుడుగుల లింగయ్యయ్యారవ్, బీఆర్ఎస్ నేత ఒంటెపల్లి నర్సయ్యారెడ్డి తదితరులు

# ధాన్యం ధర ధమాల

**వారం క్రితం క్వింటాకు రూ.2,400 నుంచి రూ.2,500 ఇప్పుడు సన్నాలో పచ్చగింజ సాకుగా చూపి అడ్డగోలుగా కోతలు**

- ధాన్యం ఎంత బాగున్నా రూ.2,200 నుంచి రూ.2,300లోపే..
- సిండికేట్ అయ్యి ధర తగ్గిస్తున్న మిల్లర్లు.. అధికారుల పర్యవేక్షణ కరువు
- సాగర్ ఆయకట్టులో వరి కోతలు ముమ్మరం..
- కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటుచేయని ప్రభుత్వం

ఈ యానంగి సీజన్లో అనేక కష్టనష్టాలకు ఓర్చుకోవలసిన వరి సాగు చేసిన రైతులు ప్రభుత్వ నిర్ణయం కారణంగా నష్టపోతున్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా పరిధిలోని నాగార్జునసాగర్ ఆయకట్టు కింద 3.30లక్షల ఎకరాల్లో రైతులు వరి సాగు చేశారు. అందులో అత్యధికంగా 2.25లక్షల ఎకరాల్లో వివిధ రకాల సన్నగింజ పండ్ల వరి సాగు చేశారు. ఆయా వంగడాలు 90 నుంచి 100 రోజుల్లోనే చేతికి వచ్చే అవకాశం ఉంది. అయితే వరి సాగు చేసిన రైతులు ఆందోళనకు గురయ్యారు. వ్యవసాయాధికారుల సూచనలతో సాధారణంగా యానంగిలో వరి సాగు మాత్రమే యూరియా వేసి రైతులు ఈసారి మూడు నాలుగు సార్లు చల్లాలి. వచ్చింది. ఇలాంటి అటాపోట్లను తట్టుకుని ఎకరాకు 35 నుంచి 45 బస్తాల వరకు దిగుబడి తీస్తున్నా ముండ్లలో రైతులకు సంతోషం లేకుండా పోతున్నది.

- మిర్యాలగూడ/పాలకవీడు, మార్చి 25



పాలకవీడు : వరి కోస్తున్న యంత్రం

**వారం రోజుల్లో రూ.200కోత**

ఇటీవల కేంద్రాల్లో ప్రభుత్వ మద్దతు ధర రూ.2,320తోపాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.500 బోనస్ను ఇస్తుంది. ఈ లెక్కన సన్నధాన్యం విక్రయించుకున్న రైతులకు క్వింటాకు రూ.2,400 నుంచి రూ.2,500 వరకు ధర పెట్టి కొనుగోలు చేశారు. ఈ వారం కోతలు ముమ్మరం అవడంతో మిర్యాలగూడలోపాటు నాగార్జునసాగర్, హుజూరనగర్, నకిరేకల్, నల్లగొండ, సూర్యాపేట నియోజకవర్గాల నుంచి ధాన్యం లోడ్లు వస్తున్నాయి. ఇదే అదనుగా భావించిన మిల్లర్లు సిండికేట్ గా ఏర్పడి పచ్చి వడ్డ వ్యాపారం పచ్చి గింజ కనపడుతుందని సాకుగా చూపి ధరను అమాంతం తగ్గించారు. ఇప్పుడు క్వింటాకు రూ.2,200 నుంచి రూ.2,300 వరకు ఇస్తున్నారు. ఆ రేటుకు అయితేనే కొంటారు.. లేదంటే మీ ఇష్టమని తిల్లి చెప్పడంతో ధాన్యం లోడ్తో వచ్చిన రైతులు వెనుదిరిగి వెళ్లక పదిలేని పరిస్థితుల్లో అమ్ముకుంటున్నారు.

సన్నధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయలేదు. దాంతో మిల్లర్లు డిందే అటాగా మారింది. వారం రోజుల్లో రెండు రూపాయల ధర తగ్గించినా పట్టించుకునే వారు లేదని రైతులు వాపోతున్నారు. ఒకవైపు పెట్టుబడులు పెరిగి వ్యవసాయం భారంగా మారిందని, తిరా పంట చేతికి వచ్చా వ్యాపారులు దోచుకుంటున్నారని మడన పడుతున్నారు.

**పచ్చ గింజ సాకుతో..**

వరి కోతలు ఉపయోగపడని ప్రభుత్వం ఎక్కడా కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయలేదు. దాంతో రైతులు నేరుగా ధాన్యం కోసి ట్రాక్టర్ బోరెంట్లో మిర్యాలగూడ రైస్ మిల్లులకు తరలిస్తున్నారు. ఇక్కడి సిండికేట్ అయిన మిల్లర్లు ధర తగ్గిస్తూ రైతులను దోచుకుంటున్నారు. వారం క్రితం వరకూ మిర్యాలగూడ పరిసర ప్రాంతాల్లోని మిల్లుల్లో క్వింటాకు రూ.2,400 నుంచి రూ.2,500 వరకు ధర పెట్టి కొనుగోలు చేశారు. ఈ వారం కోతలు ముమ్మరం అవడంతో మిర్యాలగూడలోపాటు నాగార్జునసాగర్, హుజూరనగర్, నకిరేకల్, నల్లగొండ, సూర్యాపేట నియోజకవర్గాల నుంచి ధాన్యం లోడ్లు వస్తున్నాయి. ఇదే అదనుగా భావించిన మిల్లర్లు సిండికేట్ గా ఏర్పడి పచ్చి వడ్డ వ్యాపారం పచ్చి గింజ కనపడుతుందని సాకుగా చూపి ధరను అమాంతం తగ్గించారు. ఇప్పుడు క్వింటాకు రూ.2,200 నుంచి రూ.2,300 వరకు ఇస్తున్నారు. ఆ రేటుకు అయితేనే కొంటారు.. లేదంటే మీ ఇష్టమని తిల్లి చెప్పడంతో ధాన్యం లోడ్తో వచ్చిన రైతులు వెనుదిరిగి వెళ్లక పదిలేని పరిస్థితుల్లో అమ్ముకుంటున్నారు.

**మిల్లర్ల సిండికేట్లో రైతులను దోచి**

ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో రైతులు ఎక్కడా అమ్ముకుంటున్నారు. ఇదే అదనుగా మిల్లర్లు సిండికేట్ అయ్యి రైతులను దోచుకుంటున్నారు. అధికారుల పర్యవేక్షణ అసలే ఉండడం లేదు. కొనుగోలు పూర్తయ్యే వరకు ప్రభుత్వం శ్రద్ధ పెట్టి రైతులకు న్యాయం చేయాలి. వెంటనే కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటుచేసి మిల్లర్లు కూడా ధాన్యం రేటు పెంచే అవకాశం ఉంది.

-యర్రెడ్ల సత్యనారాయణరెడ్డి పివీసీఎస్ చైర్మన్, పాలకవీడు

## కేసీఆర్ హయాంలో సర్వ మతాలకు ప్రాధాన్యం

- రంజాన్ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలి
- మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

నేరేడుచర్ల, మార్చి 26 : మాజీ సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్ని పండుగలను గౌరవించారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో నేరేడుచర్ల మున్సిపాలిటీలో మైనారిటీల సంక్షేమ కోసం రూ. 30లక్షలు మంజూరు చేశారని గుర్తు చేశారు. అనంతరం ముస్లింలకు ముందస్తుగా రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నేరేడుచర్ల, పాలకవీడు, గరిడేపల్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షులు అరిబండి సురేశ్ బాబు, క్విట్టాబి అంజలిరెడ్డి, కృష్ణానారాయణ్, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ డొండపాటి అప్పారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీలు చెన్నబోయిన సైదులు, లక్ష్మణ్ జ్యోతి బిక్రం, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి చిత్తలూరి సైదులు, హుజూరనగర్ మాజీ జడ్పీటీసీ, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్లు కొప్పుల సైదిరెడ్డి, కడియం వెంకట రెడ్డి, మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ గుర్రం మార్కం డియ్య, నాయకులు కుంక చిన్నయ్య, ఇనపాల పిచ్చిరెడ్డి, మర్త త్రీసు, రవీందర్, నాగరాజు, జిల్లా అధ్యక్షుడు బుడుగుల లింగయ్య యాదవ్, పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త ఒంటెపల్లి నర్సయ్యారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ముస్లిం సోదరులు చేసే కఠిన ఉపవాసాన్ని దీక్షలు ఫలితాలని, అల్లా ఆశీస్సులు ప్రజలందరికీ

ఉండాలని అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్ని పండుగలను గౌరవించారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో నేరేడుచర్ల మున్సిపాలిటీలో మైనారిటీల సంక్షేమ కోసం రూ. 30లక్షలు మంజూరు చేశారని గుర్తు చేశారు. అనంతరం ముస్లింలకు ముందస్తుగా రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నేరేడుచర్ల, పాలకవీడు, గరిడేపల్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షులు అరిబండి సురేశ్ బాబు, క్విట్టాబి అంజలిరెడ్డి, కృష్ణానారాయణ్, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ డొండపాటి అప్పారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీలు చెన్నబోయిన సైదులు, లక్ష్మణ్ జ్యోతి బిక్రం, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి చిత్తలూరి సైదులు, హుజూరనగర్ మాజీ జడ్పీటీసీ, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్లు కొప్పుల సైదిరెడ్డి, కడియం వెంకట రెడ్డి, మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ గుర్రం మార్కం డియ్య, నాయకులు కుంక చిన్నయ్య, ఇనపాల పిచ్చిరెడ్డి, మర్త త్రీసు, రవీందర్, నాగరాజు, జిల్లా అధ్యక్షుడు బుడుగుల లింగయ్య యాదవ్, పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త ఒంటెపల్లి నర్సయ్యారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ముస్లిం సోదరులు చేసే కఠిన ఉపవాసాన్ని దీక్షలు ఫలితాలని, అల్లా ఆశీస్సులు ప్రజలందరికీ



నల్లగొండ విలేజ్ కుల సంఘంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

## వీకేజీపై ప్రశ్నిస్తే కేటీఆర్ పై అక్రమ కేసులు

- పది పేపర్ లీక్ చేసినది ఎమ్మెల్యే అనుచరులనేది అందరికీ తెలుసు
- పేపర్లు, టీవీల్లో వచ్చిన లంశాన్ని కేటీఆర్ ఎక్స్ పోజిట్ పెట్టడం తప్పా?
- కేసులతో భయపడేది లేదు.. ప్రజాక్షేత్రంలోనే తేల్చుతాం
- నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

దుర్భర్యకు పాల్పడినట్లు ఆరోపించారు. పేపర్ లో వచ్చిన దాన్ని ఒక పార్టీ అధినేతగా ప్రత్యేక చర్యలు కూడా తప్పేనా అని అన్నారు. అక్రమ కేసులకు భయపడే ప్రశ్నలేదని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే వీరేశం తన అనుచరులైన సరేందర్, రజిత, ఉగ్గడి శ్రీనివాసలతో ఈ కేసులు ఉద్దేశ్యంగానే పెట్టించారని, ఆయన ఆడేశం లేకుండా వారు ఇలాంటి కేసులు పెట్టడం చెప్పారు. ఆయన ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన దగ్గర నుంచి ఎన్నో అక్రమాలు, దందలా, భూ కబ్జాలు చేయిస్తూ ఒక్కో కేసులో లక్షల్లో వసూలు చేసి డబ్బులు పోగుచేసుకుంటున్నట్లు వివరించారు. అదవిలో ఉన్న ఆయన్ను తీసుకొచ్చి కేసీఆర్ ఎమ్మెల్యేగా అవకాశమిస్తే, ఇవ్వాలి తనకు బిట్ పెట్టిన వాళ్లనే ఎదురుచూసి సాక్షిగా ఉంటామని వచ్చారని, కేటీఆర్ పైనే కేసులు పెట్టి కుట్ర చేస్తున్న ఆయన్ను ప్రజలు క్షమించడం రని చెప్పారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎత్తి చూపుతూ పల్లె బీఆర్ఎస్ నేతలపై అక్రమ కేసులు పెడుతున్నారని, కేసులకు భయపడకుండా న్యాయ వ్యవస్థలో పోరాడుతూ ప్రజాక్షేత్రంలో వారికి శిక్ష వేయిస్తామని తెలిపారు. నకిరేకల్ కోయిల అయిన విలేజ్ కుల సంఘం మాట్లాడారు. పేపర్ లీక్ చేసే డైరెక్టర్ నకిరేకల్ ఎవరికీ లేదని, ఎమ్మెల్యే అంజలిరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలను పేపర్ లీక్ చేశారని అన్నారు. ప్రైవేటు విద్యా సంస్థల యాజమాన్యంలో వీకేజీ బహుదందం చేసినారని ఆ

## ఎండిన పంటలకు నష్ట పరిహారం చెల్లించాలి

- ఆరు గ్యాంపింటిలను అమలు చేయాలి
- సూర్యాపేట కలెక్టరేట్ ఎదుట సీపీఎం ధర్మా



సూర్యాపేట కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా నిర్వహిస్తున్న సీపీఎం నాయకులు

సూర్యాపేట, మార్చి 26 : సాగు నీళ్ల లేక ఎండిన పంటలకు ఎకరానికి రూ. 80 వేల చొప్పున నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని, ఆరు గ్యాంపింటిలను అమలు చేయాలని, ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ బుద్ధవారం సూర్యాపేట కలెక్టరేట్ ఎదుట సీపీఎం ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులైన మల్లు లక్ష్మీ మాట్లాడుతూ సూర్యాపేట జిల్లాలో తుంగతుర్తి, సూర్యాపేట, కోడడ నియోజక వర్గాల పరిధిలో ఎన్నోసార్లు కాలక్షిపి నీళ్లు రాక పంటలు ఎండిపోయాయన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లాను కరువు జిల్లాగా ప్రకటించి సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు 15 నెలలు అవుతున్న అమలు చేయలేదన్నారు. మహిళలకు చిత్ బస్సు సౌకర్యం తప్ప ఏ హామీ నెరవేరలేదని తెలిపారు.

రుణమాఫీ చేశామని ప్రభుత్వం గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నా, అనేక మంది రైతులు రుణమాఫీ కాకపోవడంతో బ్యాంకుల మట్టా తిరుగుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతు బంధు సైతం రెండు ఎకరాలకు మాత్రమే ఇచ్చి చేతులు దులుపుతున్నారని మండిపడ్డారు. గృహలక్ష్మి, ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణం, రేషన్ కార్డులు, ఆసరా షెడ్యూల్ వెంపు ఇలా అనేక హామీలు అమలు కాలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హామీలను అమలు చేయాలని, లేకుంటే ప్రజా క్షేత్రంలో తగిన బుద్ధి చెప్పమని

## కొనపురి సాంబశిపుడి ఆశయ సాధనకు కృషి



భువనగిరి పట్టణంలోని అమరవీరుల స్తూపం సాంబశిపుడి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పైకే శేఖర్ రెడ్డి, నాయకులు కంపర్ రామకృష్ణారెడ్డి, దూదిపెట్టె బాలరాజుయ్యారవ్ తదితరులు

భువనగిరి అర్చన/పలిగొండ, మార్చి 26 : భువనగిరి బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి, పెత్తందారీ వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా నిరుద్యోగ వ్యూహం నెరవేరిన సాంబశిపుడు పోరాటం చేశారని ఆయన ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని పలువురు నాయకులు అన్నారు. బీఆర్ఎస్ మాజీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు, తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు కొనపూరి సాంబశిపుడి అలియాస్ కున్హారి అయిలయ్య 14వ వర్సంతిని బుద్ధవారం భువనగిరి పట్టణంలోని అమరవీరుల స్తూపం వద్ద, ఆయన సంగ్రామం పలిగొండ మండలం దానిరెడ్డి గూడెంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సాంబశిపుడి చిత్ర పటానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే పైకే శేఖర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంపర్ రామకృష్ణారెడ్డి, గొల్లె, మేకల అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ దూదిపెట్టె బాలరాజుయ్యారవ్ తోపాటు పలువురు నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. సాంబశిపుడు చేసిన పోరాటాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, ఇల్లంబోయిన గోపాల్, నక్కల చిరంజీవి, దిడ్డిడిడి భగత్, తాడి రాజు శేఖర్, పుట్టి వీరేశ, బిమ్మ, ఇన్నాయల్, రహీం, సురేశ్, యాన సంకీర్ణరెడ్డి, మొగుళ్ల శ్రీనివాస్, పసుమటి మమారాసరేందర్ రెడ్డి, కొమ్మిరెడ్డి సంజీవరెడ్డి, కున్హరి కవిత, డేగల్ పాండరి, కున్హరి సర్వలక్ష్మి, జానీ అప్రెహ్, వారి లలింబారెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

అను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ జడల అమరేందర్ గౌడ్, మాజీ మున్సిపల్ కోనపూరి సాంబశిపుడు పోరాటం చేశారని ఆయన ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని పలువురు నాయకులు అన్నారు. బీఆర్ఎస్ మాజీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు, తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు కొనపూరి సాంబశిపుడి అలియాస్ కున్హారి అయిలయ్య 14వ వర్సంతిని బుద్ధవారం భువనగిరి పట్టణంలోని అమరవీరుల స్తూపం వద్ద, ఆయన సంగ్రామం పలిగొండ మండలం దానిరెడ్డి గూడెంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సాంబశిపుడి చిత్ర పటానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే పైకే శేఖర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంపర్ రామకృష్ణారెడ్డి, గొల్లె, మేకల అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ దూదిపెట్టె బాలరాజుయ్యారవ్ తోపాటు పలువురు నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. సాంబశిపుడు చేసిన పోరాటాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, ఇల్లంబోయిన గోపాల్, నక్కల చిరంజీవి, దిడ్డిడిడి భగత్, తాడి రాజు శేఖర్, పుట్టి వీరేశ, బిమ్మ, ఇన్నాయల్, రహీం, సురేశ్, యాన సంకీర్ణరెడ్డి, మొగుళ్ల శ్రీనివాస్, పసుమటి మమారాసరేందర్ రెడ్డి, కొమ్మిరెడ్డి సంజీవరెడ్డి, కున్హరి కవిత, డేగల్ పాండరి, కున్హరి సర్వలక్ష్మి, జానీ అప్రెహ్, వారి లలింబారెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## కార్యకర్తలకు అండగా బీఆర్ఎస్

అడ్డగూడూరు, మార్చి 26 : కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని తుంగతుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదెం కిరీట్రాజు అన్నారు. అడ్డగూడూరు మండలంలోని లక్ష్మివిహారం గ్రామానికి చెందిన ప్రగైపాటి వెంకటేశ్ ఇటీవల ప్రమాదకరమైన మరణించడంతో ఆయనకు బీఆర్ఎస్ క్రియాశీలక సభ్యత్వం ఉండడంతో బీమా మంజూరైంది. శాలిగారంలో బుద్ధవారం

రూ.2లక్షల బీమా చెక్కును వెంకటేశ్ కుటుంబ సభ్యులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే కిరీట్రాజు అందించారు. కార్యకర్తలకు అండగా బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కొమ్మిడి ప్రభాకరరెడ్డి, సింగిల్ విండ్ మాజీ గ్రామానికి చెందిన ప్రగైపాటి వెంకటేశ్ ఇటీవల ప్రమాదకరమైన మరణించడంతో ఆయనకు బీఆర్ఎస్ క్రియాశీలక సభ్యత్వం ఉండడంతో బీమా మంజూరైంది. శాలిగారంలో బుద్ధవారం

చాలని, లేదంటే సీపీఐకి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. తక్షణమే కేటీఆర్ పై బిట్ పెట్టిన కేసులు ఎత్తి వేసి, నష్టపోయిన బాలికలతో పరీక్ష రాయించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు నోముల క్రాంతి కుమార, పాక రవి, మాచర్ల సుధీర్, విజయ, వేముల నారా, రమేశ్, ఉదయ్, సునీల్, శంకర్, సైదులు, రాజు, శివకామర్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జై భవనాని జ్యువెల్లర్స్ యజమానుల అరెస్టు

యాదగిరిగట్టు, మార్చి 26 : ఖజానాల్లో బంగారం అభరణాలు చేయించేందుకు దబ్బలిచ్చిన వారిని, నగలు తాకట్టు పెట్టి నగదు తీసుకున్నవారిని, వడ్డీకి దబ్బలు తీసుకున్నవారిని అరెస్టు చేసి బుద్ధవారం ఆయన మీడియాతో వెల్లడించారు. నిందితుల వద్ద నుంచి కేజీ 185 గ్రాముల బంగారం, 64 కేజీల 620 గ్రాముల వెండి అభరణాలు స్వాధీనం చేసుకొన్నారు. మరో కేజీ 946 గ్రాముల బంగారం స్టాక్ ఇండియా బ్యాంకులో తనఖా పెట్టినట్లు గుర్తించామని తెలిపారు. నిందితుల వద్ద లభించిన బంగారం, వెండిని సీజ్ చేసి

కొట్టలో డిపాజిట్ చేయనున్నట్లు చెప్పారు. కారును సీజ్ చేసి నిందితులు జైతెందర్ లాల్, మధు రామములు లను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు యాదగిరిగట్టు పట్టణ తరలివెళ్లినట్లు సీబి తెలిపారు. రాజస్థాన్ కు చెందిన జైతెందర్ లాల్ 15 ఏండ్ల క్రితం యాదగిరి గట్టు పట్టణంలో అద్దె భవనంలో జై భవనాని జ్యువెల్లర్స్ షాపును ఏర్పాటు చేశాడు. చాలా ఏండ్లుగా గట్టులో నమ్మకంగా ఉండటంతో పట్టణానులు జైతెందర్ లాల్ వద్ద బంగారం తాకట్టు పెట్టారు. మరొకతే మంది వడ్డీకి పెట్టే మొత్తంలో దబ్బలిచ్చారు. ఇంకా కొంతమంది అభరణాలు చేసి ఇవ్వాలని రూ. లక్షల్లో నగదును అందజేశారు. ఈ క్రమంలో గత జనవరి నెలలో షాపును తీయకపోవ

- చిట్టాల వద్ద పట్టుకున్న పోలీసులు
- కేజీ 185 గ్రాముల బంగారం స్వాధీనం

డంతో అనుమానం వచ్చిన బాధితులు జైతెందర్ లాల్ కు ఫోన్ చేయడంతో స్పెషల్ వచ్చింది. భయందోషీకు గురైన పట్టణవాసులు జనవరి 24న బంగారం షాపు వద్దకు వచ్చి అందోషీకు చేపట్టారు. పోలీసులు ఆశ్రయించి ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో గత నెల 25న కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు ముప్పురం చేశారు. నిందితుడికి సంబంధించిన షాపును సీజ్ చేసి మొబైల్ ఫోన్ గుర్తీను గుర్తించి పనిలో పడ్డారు. అయినా ఆమాజీ లభించకపోవడంతో పోలీసులు రాజస్థాన్ లో ఓ నిందితుడి ఇంటికి సైతం వెళ్లారు. అదే సమయంలో నిందితుడి తండ్రి సైతం మృతి చెందడంతో పోలీసులు తిరుగు ప్రయాణమయ్యారు. తాజాగా నిందితులు బంగారం అభరణాలతో పట్టుబడటంతో పోలీసులు ఊపిరి పిల్చుకున్నారు.

## అక్రమ కేసులతో ప్రభుత్వ వైఫల్యాల నుంచి తప్పించుకోలేరు

నల్లగొండ, మార్చి 26 : ప్రశ్న పత్రాల లీకేజీ ప్రశ్నించిన కేటీఆర్ పై అక్రమ కేసులు పెట్టడం ప్రభుత్వం చేసిన అసాధారణమైన చర్య అని, అక్రమ కేసులు పెట్టినంత మాత్రాన ప్రభుత్వ వైఫల్యాల నుంచి తప్పించుకోలేదని బీఆర్ఎస్ నేత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బొమ్మరెడ్డి అన్నారు. నల్లగొండలోని ఎంజియోలో బుద్ధవారం విలేజ్ కుల సంఘంలో మాట్లాడారు. చదో తరగతి ప్రశ్నా పత్రం పరీక్ష మొదలైన పది నిమిషాల్లోనే సోపర్ మీడియాలో వైరల్ అయిన విషయంపై ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించిన కేటీఆర్ పై కేసులు పెట్టడమేంటని అన్నారు.

అక్రమ కేసులతో ప్రశ్నించే గొంతులను నొక్కాలనే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన దగ్గర నుంచి బీఆర్ఎస్ నేతలపై అక్రమ కేసులు పెడుతున్నారని, ఎన్ని కేసులు పెట్టినా వెనక్కి తగ్గిం లేదని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ప్రశ్నపత్రం లీకేజీపై విచారణ జరిపిం

- ప్రశ్న పత్రాల లీకేజీపై ప్రశ్నించిన కేటీఆర్ పై కేసులు పెట్టడమేంటి?
- బీఆర్ఎస్ ని రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నాగార్జున